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ATA DA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA 2025
No décimo sexto dia de julho de dois mil e vinte e cinco, às dezesseis horas e noveminutos,

no Auditório - Palácio da Saúde, rua da Penha, 1176- Centro, Sorocaba - SP. Reuniram-
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3 se os representantes do CMS - Conselho Municipal de Saúde, Sra. Presidente Sra. Priscila
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Renata Feliciano e demais membros e representantes da Secretaria da Saúde (conforme

Lista de Presença) e visitantes. Conselheiro Milton Sanches solicita a alteração das pautas

para os informes gerais ser a segunda pauta. INFORMES DA EXECUTIVA. Con selheira

Silvana Vieira informa faz a leitura sobre o ofício das reposições dos Conselheiros

representantes do Conjunto Hospitalar, sobre o ofício da SES e SERH referente a indicação
de um novo membro do Conselho para compor a comissão da remoção. Conselheiro

Alexandro Silva explica os andamentos referente a comissão de remoção. INFORMES
GERAIS. Conselheiro Alexandro Silva comenta sobre a solicitação da SERH sobre o pedido

de troca do representante do Conselho. Conselheiro Eduardo Cruells comenta sobre os

concursos, as dificuldades que tem sido enfrentada na área da saúde com seus
trabalhadores e a decisão judicial que havia sido feita sobre a composição mínima de
contratação de novos servidores. Conselheiro Francisco Valério comenta sobre a saída de

diversos médicos sem reposição, a dificuldade que os postos e os pronto atendimentos tem

enfrentado. Conselheiro Milton Sanches faz o relato sobre a audiência em que participou

sobre o piso da enfermagem que tem prejudicado a vida dos trabalhadores. Conselheira
Maria Lucila relata sobre um episódio em que presenciou por falta de vacinas. Munícipe

Francisco comenta sobre o decreto 29.941 de 18 de junho de 2025 referente aos cargos
que foram 'retirados' da SES e no que isso pode prejudicar. Conselheiro Milton Sanches

comenta sobre o repasse que deveria ter sido feito do piso da enfermagem e que não foi
feito até o momento. Candidata Iris Regina faz o protocolamento da ata da eleição para

representar o segmento dos Doentes e Deficientes no Conselho da Saúde. Munícipe
Denise de Camargo solicita informações sobre a falta de insulina, sobre a falta de

funcionários e os valores investidos na Conferência da Saúde. Conselheiro Local Odair

Barros relembra sobre as sugestões que foram protocoladas. INFORMES DAS
COMISSÕES. Conselheiro Alexandro Silva comenta sobre a entrada dos representantes

do segmento dos usuários já eleitos, no qual faltou o documento de convocação geral. É
feito um pequeno debate referente a comissão eleitoral. APROVAÇÃO ATA DE JUNHО

2025. APRESENTAÇÃO NOVOS CONSELHEIROS. Conselheiro Jonathan Cristiano Dias

e Conselheiro Rodrigo Aparecido Ferreira fazem suas apresentações para o Conselho,
representantes do CHS. Conselheira Silvana Marcondes faz sua apresentação como

suplente eleita da Associação Amigos de Bairros. NOVA INDICAÇÃO DE CONSELHEIRO
PARA COMISSÃO DE REMOÇÃO DOS SERVIDORES DA SES. Conselheiro Alexan dro

Silva e Carlos Alberto se candidatam para representar o Conselho na Comissão de

Remoção, sendo eleito o Conselheiro Alexandro Silva. APRESENTAÇÃO SOBRE A ALTA

COM CONTINUIDADE DO CUIDADO DA SES. Supervisora Eliane Aparecida Nieli inicia a
39 apresentação explicando sobre o projeto, as condições sensíveis a atenção primária,
40 objetivos do projeto, os critérios principais, os critérios adicionais e o início do projeto.
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41 Conselheiro Francisco Valério comenta sobre o motivo da população estar indo mais na

que foram visados para a criação do projeto. Conselheiro Carlos Alberto comenta sobre um






